
ОБҐРУНТУВАННЯ
технічних та якісних характеристик закупівлі електричної енергії, розміру бюджетного

призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі
(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне

використання державних коштів» (зі змінами)

 Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в 
Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — 
підприємців та громадських формувань, його категорія: КОМУНАЛЬНЕ
НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ХЕРСОНСЬКИЙ МІСЬКА  
СТОМАТОЛОГІЧНА ПОЛІКЛІНІКА» ХЕРСОНСЬКОЇ 
МІСЬКОЇ  РАДИ за адресою: 73020, м. Херсон, вул. Івана Богуна, 80; 
 категорія замовника – Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або 
територіальної громади

Місце надання послуг: м. Херсон, вул. Івана Богуна, 80

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним
словником: Електрична енергія (Електрична енергія) 
(код CPV за ДК 021:2015 – 09310000- 5  Електрична енергія (Електрична
енергія) (ідентифікатор закупівлі: UA-2023-12-20-009597-a)
Вид процедури:  без  використання  електронної  системи закупівель шляхом
запиту ціни  пропозицій постачальників.

Обґрунтування очікуваної вартості та/або розміру бюджетного 
призначення: Розмір бюджетного призначення визначений з урахуванням 
вимог наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського 
господарства України від 18.02.2020 № 275 "Про затвердження примірної 
методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі". При визначенні
очікуваної вартості закупівлі враховувалась інформація з сайту оператор 
ринку  в розділі «Основні показники РДН та ВДР за 20 днів грудня 
2023року». Розрахунок очікуваної вартості для закупівлі здійснювався за 
таким підходом:

Ц = (Цпсз + Тосп + Впост) ‧ 1,2, де
Цпсз  –  поточна  середньозважена  ціна  закупівлі  одиниці  Товару  за

результатами торгів на ринку електричної енергії «на добу наперед» протягом
календарного  місяця,  за  який  здійснюється  розрахунок,  вимірюється  у
грн/кіловат-година  без  ПДВ  та  визначається  на  підставі  відповідних
аналітичних матеріалів з електронної сторінки в мережі Інтернет Державного
підприємства «Оператор ринку» (https://www.oree.com.ua);

Тосп  –  ціна  (тариф)  послуг  оператора  системи  передачі  (ціна
регульованих  послуг,  яка  визначається  НКРЕКП),  грн/кіловат-година  без
ПДВ; Тосп становить 528,57 грн./МВт*год грн без ПДВ;

Впост  –  вартість  послуг  Постачальника,  що  включає  усі  витрати
Постачальника,  які  необхідні  для  виконання  Постачальником  умов  цього



Договору, в тому числі на пересилання документів, сплату митних тарифів,
податків, зборів та інших платежів, інших витрат, які понесе Постачальник у
зв’язку з виконанням Договору . Впост становить 0,20 грн/кіловат-годинабез
ПДВ та не збільшується протягом усього строку дії Договору

1,2 – урахування ПДВ.

Ц = (4,43933+0,52857+0,20)*1,2=6,20148 грн.

Очікувана  вартість  для  закупівлі  =  83680  (прогнозований  обсяг
споживання  кВт.год)*6,20148  (вартість  гривень  за  кВт.год  з  ПДВ  разом  з
тарифами на передачу) = 518940,00 гривень

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі:
Технічні та якісні характеристики предмету закупівлі, що закуповується, 
повинні відповідати технічним умовам та стандартам, передбаченим 
законодавством України діючими на період постачання товару.
 Обґрунтування обсягів закупівлі: Обсяг, необхідний для забезпечення 
діяльності та власних потреб об’єктів замовника, та враховуючи обсяги 
споживання передніх років, становить - 83680 кВт/год.

Термін постачання – з 01 січня 2024 р. по 31 грудня 2024 р.

Уповноважена особа    Лариса БОНДАР


